



Предстоятель Русской Православной Церкви ознакомился с экспозицией церковно-общественной выставки-форума «Православная Русь – к Дню народного единства»

[gallery order="DESC"]

4 ноября 2009 года в Москве в Центральном выставочном зале «Манеж» открылась VIII церковно-общественная выставка-форум «Православная Русь – к Дню народного единства». Церемонию открытия выставки возглавил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

В этот день в Москву была доставлена икона Пресвятой Богородицы «Почаевская». Доступ верующих к чудотворному образу будет открыт в здании «Манежа» во все дни работы форума, который продлится до 8 ноября.

Выставка-форум «Православная Русь – к Дню народного единства» проводится по благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, который возглавляет ее Попечительский совет. Организаторами выставки выступают Московская Патриархия, Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата, Паломнический центр Московского Патриархата, выставочное объединение «Рестэк». Проект осуществляется при поддержке Совета Федерации и Государственной Думы Российской Федерации, Министерства обороны России, Министерства иностранных дел, Министерства культуры и массовых коммуникаций, Правительства города Москвы. Это комплексное мероприятие, включающее экспозицию, деловую и культурно-просветительскую программы, фестивали и конкурсы.

В нынешнем году выставка-форум посвящена Году молодежи. В ней принимают участие более 260 экспонентов, среди которых – Синодальные отделы и епархии Русской Православной Церкви, министерства и ведомства, органы исполнительной власти, администрации регионов России, политические и общественные организации, творческие союзы, фонды и благотворительные организации, молодежные организации, учебные заведения, архитектурные, строительные и реставрационные организации, ювелирные, художественно-производственные мастерские, издательства, книготорговые организации, мастера традиционных промыслов и ремесел и другие.

Предстоятель Русской Православной Церкви вместе с главой Попечительского совета целевой комплексной программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России»,

супругой Главы государства С.В.Медведевой в сопровождении мэра Москвы Ю.М.Лужкова, председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископа Волоколамского Илариона, главы Административного секретариата Московской Патриархии епископа Солнечногорского Сергия, генерального директора Паломнического центра Московского Патриархата С.Ю.Житенева ознакомились с экспозицией выставки. В частности, почетные гости осмотрели работы, представленные на IV всероссийский художественный конкурс «От Древней Руси – к Новой России», а также посетили стенды префектуры Центрального административного округа Москвы, Департамента образования столицы, Фонда апостола Андрея Первозванного, Издательского совета Московской Патриархии и другие.

Святейший Патриарх Кирилл поклонился Почаевской иконе Божией Матери, установленной в специальном киоте в центре выставочного зала, и приветствовал Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира.

У стенда Отдела внешних церковных связей председатель ОБЦС архиепископ Иларион представил Святейшему Владыке свою новую книгу «Патриарх Кирилл: жизнь и мирозерцание», впервые представленную публике на открывшемся форуме. Автор подарил высоким гостям экземпляры нового издания.

По просьбам многих посетителей выставки архиепископ Иларион подписал на память желающим свою новую книгу.

Служба коммуникации ОБЦС